

# 广州市规划和自然资源局

---

---

## 感谢信

中国地质调查局：

感谢贵局对广州沙河站“12.1”地面塌陷事故应急救援的大力支持。

2019年12月1日，广州在建地铁十一号线沙河站发生坍塌事故，路面突发塌陷，致使3人陷落失踪。贵局立即派出武汉地质调查中心赵信文首席、地质力学研究所彭华教授、岩溶地质研究所蒙彦研究员等5人组成的专家组，日以继夜地奋斗在工作一线，协助我局迅速开展沙河站地面塌陷地质情况调查，及时查明了引发地面塌陷的复杂地质因素，为沙河站应急救援工作提供了有力支撑。同时在完成《广州市地铁十一号线沙河站地面塌陷事件地质调查报告》基础上，进一步协助我局完成《广州市轨道交通十一号全线地质情况简要报告》和《广州市在建轨道线路地质安全评价及防范对策建议》，为我市在线轨道交通工程建设地质安全提供了重要保障。专家组在地质调查和编制三份地质报告中，不辞劳苦，出谋划策，悉心指导，严格把关，出色地完成了调查工作。

在此，谨对贵局在此次工作中给予的倾力相助表示衷心

---

---

的感谢并致以崇高的敬意!同时恳请贵局在今后的“粤港澳大湾区综合地质调查工程”及“广州市多要素城市地质调查”等工作中继续给予大力支持和配合。相信在贵局鼎力相助下,必将为广州城市规划和民生地质安全保障提供强有力支撑,助力广州市城市高质量发展、实现“四个出新出彩”迈上新台阶。

  
广州市规划和自然资源局  
2020年2月20日